



13.02.2021

ПОДЕЛИСЬ ФАНТАЗИЕЙ СВОЕЙ

Да-да, это работает не только с улыбкой — и фантазии возвращаются, но уже в новом виде! Вы фантазировали о том, как найдёте новых друзей или о том, как замечательно проявите себя в каком-то начинании? Всё сбывается на Россони...



Внимание, «Танец Кипа» — отличный танец для друзей



Дружба крепкая

Смена подошла к завершению, и самое время подводить итоги в личных зачётах! Например, неплохо посмотреть вокруг и увидеть, как много новых товарищей теперь готовы поиграть с нами, поддержать вместе отправиться в путешествие по фантазиям! Интересно, догадывались ли родители, сколько новых друзей появится у ребят?



42 родителя пофантазировали, могут ли
их дети найти за неделю смены новых друзей:

40 родителей сказали «Да», а 2 — «Не знаю».

А ребята оправдали ожидания:



Я нашёл новых друзей — три друга. С одним познакомился на дискотеке, со вторым — в холле столовой, а ещё один меня увидел и сразу начал со мной разговаривать. Есть ещё один друг, но мы уже с ним были знакомы. Вообще, за смену можно найти много друзей — это целый лагерь.

Максим Майсенюк, 5 отряд



О, это про меня

У меня много друзей: 26 человек из 32-х поехали сюда: они со мной учатся, а ещё есть первоклассники, которые учатся в первую смену, и в школе мы почти не видимся, но здесь узнали друг друга лучше. А ещё вожатая Мария Васильевна стала нам другом, потому что она добрая, весёлая и интересная.

Катя Иванова, 2 отряд



Дружеские побегушки

Есть дружеские посиделки, а что вы скажете, если мы предложим вам дружеские побегушки? Правильно, это весёлые старты, но не простые, а сказочные — под стать нашим фантазёрам! Как у вас получилось пронести мешочки с волшебной пылью через препятствия? А может, вы фантазировали о том, как преодолете все преграды вроде скал и лавы быстрее всех?



Быстрее всех — дружба, ведь поэтому она всегда побеждает? :)

Друзья в кино

Теперь очень многие россоньцы могут с гордостью заявить «У меня есть друзья в кинематографе»! На протяжении смены 17 ребят и 8 педагогов снимались в «Ералаше», сюжет которого начинается в кружке «Робототехника»... а дальше не будем рассказывать — это непростительные спойлеры! Заходите в группу ВКонтакте и обязательно посмотрите на уморительный выпуск россоньского киножурнала от режиссёра Никиты Виноградова и оператора Романа Задворнова. Даём слово — этот «Ералаш» не оставит вас равнодушными!



Наши «Ералаш» о том, как по-разному мы все смотрим на одно и то же, и о том, что в каждом из нас живёт ребёнок. Было очень здорово, весело! Дети, которые участвовали в съёмках, прошли через все трудности съёмок — настоящие герои. Вы навсегда в наших сердцах.

Никита Виноградов, режиссёр

Почта Фанатзёркино

И почтовым совушкам тоже нужен отдых. Она приносит последний конверт с вашими письмами, а потом улетает в своё уютное гнёздышко, перед сном тепло вспоминая всех россоньцев, ведь каждый из них теперь — друг совы, и она всегда будет ждать их снова: пусть дети возвращаются, как наши фантазии!

 ВКонтакте: vk.com/rossonru

 Instagram: [rossonru](https://www.instagram.com/rossonru)



Елена Котова

Спасибо за чудесный отдых для наших детей.

lesya_1411 Спасибо Вам за все! Браво 🙌



moiasemialiubliu 🙌🙌🙌🙌🔥🔥🔥

6 ч. Ответить Отправить сообщение



Это всё?

Последние комментарии!

Какие красивые...